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                                                                                   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΠΡΟΣ  ΚΑΘΕ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
Με την  παρούσα προσκληση σας ενημερώνουμε ότι ο Δήμος Ελευσίνας στοχεύει στην ανάπτυξη ηλεκτρονικών υπηρεσιών άμεσης ενημέρωσης και πληροφόρησης. Οι υπηρεσίες αυτές αφορούν την ζωντανή μετάδοση, βιντεοσκόπηση και διαδικτυακή αρχειοθέτηση , την καταγραφή και ηχογράφηση των  συνεδριάσεων των Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Ελευσίνας για το οικονομικό έτος 2017  .
 Η χρονική περίοδος κάλυψης των συνεδριάσεων θα υπολογίζεται από την υπογραφή της σύμβασης  και θα καλύπτει 12 συνεδριάσεις Δημοτικών Συμβουλίων που πρόκειται να πραγματοποιηθούν  
Παρακαλούμε εφόσον σας ενδιαφέρει , να μας αποστείλετε σχετική προσφορά η οποία θα υπογράφεται και σφραγίζεται από την εταιρεία σας  και θα αποστέλλεται σε κλειστό φάκελο  όπου θα αναγράφονται στο εξωτερικό μέρος του φακέλου τα στοιχεία του αποστολέα απαραιτήτως αλλά και τα εξής :
Προς Δήμο Ελευσίνας 

Δήμητρος & Χατζηδάκη 41 
ΤΚ 19200 Ελευσίνα 

Τμήμα Προμηθειών 
 Λήξη Προθεσμίας υποβολής Προσφοράς ορίζεται η   18η/12/2017  και  ώρα λήξης υποβολής  προσφοράς στο πρωτόκολλο του Δήμου  ορίζεται η 10.00 π.μ. λόγω του κατεπείγοντος θέματος μας   και σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην τεχνική περιγραφή που ακολουθεί : 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 00.6117.0011

Αρ. Μελέτης : 106 /2017

ΘΕΜΑ: Δαπάνη για Βιντεοσκόπηση Δημοτικών Συμβουλίων

Η παρούσα μελέτη αφορά την παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών άμεσης ενημέρωσης και πληροφόρησης. Ειδικότερα οι υπηρεσίες αυτές αφορούν την ζωντανή μετάδοση, βιντεοσκόπηση και διαδικτυακή αρχειοθέτηση των Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Ελευσίνας.

Η παροχή των υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις: 

· ΤουN. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)
· Του Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α΄/ 8-6-2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων». 

· Του Ν. 3731/08 (ΦΕΚ 263 Α/ 23-12-2008): «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών, και ιδιαίτερα την 13η παράγραφο του άρθρου 20. 

· Ν. 3801/09 (ΦΕΚ 163 Α/ 4-9-2009): «Ρυθμίσεις θεμάτων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης και λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης». 

· Του Ν. 2362/95 (ΦΕΚ 247 Α΄): Περί δημοσίου λογιστικού ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις. 

· Της Υπουργικής Απόφασης 35130/739/ΦΕΚ 1291 Β΄/11-8-2010 «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 2362/1995 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων». 

· Το Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/ 7-6-2010): Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης

· Το Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010) : Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.

· Το Ν. 3886/10 (ΦΕΚ 173 Α/ 30-9-2010): Δικαστική Προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων συμβάσεων – Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L335). 

· To N. 4013 (ΦΕΚ 204 A/ 15-9-2011) Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 3588/2007 (πτωχευτικός κώδικας) – Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις και τον Ν. 4072/12 (ΦΕΚ 86 Α) Τροποποίηση.

· Του Ν. 4152/2013 (Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές) τις διατάξεις της υποπαραγράφου Ζ5 της παρ. Ζ.

· Του Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93/14-4-2014): «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών» και ιδιαίτερα του 69ου άρθρου
· Το άρθρο 5, παρ. 3 και παρ. 8, της υπ. Αριθ. 16852/06.04.2011 Υπουργικής Απόφασης «Πρότυπος Κανονισμός λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου». 

· Το άρθρο 5, παρ. 3  της υπ. Αριθ. 181/11 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά την έγκριση του Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ελευσίνας, αναφορικά με την ανάγκη δημοσιοποίησης των Δημοτικών Συμβουλίων με απώτερο σκοπό την απρόσκοπτη ενημέρωση των πολιτών, προτείνεται:

η ζωντανή μετάδοση, βιντεοσκόπηση / βιντεοκάλυψη / μαγνητοσκόπηση και διαδικτυακή αρχειοθέτηση των Δημοτικών Συμβουλίων. Επιπρόσθετα, προτείνεται η ηχογράφηση των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, με στόχο την συνεχή καταγραφή, χωρίς διακοπή, των συνεδριάσεων. 

  Με τον τρόπο αυτό οι πολίτες, αφ’ ενός μεν έχουν τη δυνατότητα να ενημερώνονται έγκυρα και έγκαιρα για όλα τα θέματα της δημοτικής ατζέντας, τα οποία απασχολούν την τρέχουσα καθημερινότητά τους, αφ’ ετέρου δε να λειτουργήσουν ως αρωγοί στη συνδιαμόρφωση λύσεων για τα θέματα που απασχολούν το σύνολο του Δήμου Ελευσίνας.

Οι τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας ομάδας αφορούν την παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών άμεσης ενημέρωσης και πληροφόρησης. Ειδικότερα οι υπηρεσίες αυτές αφορούν τη ζωντανή αναμετάδοση, βιντεοσκόπηση και διαδικτυακή αρχειοθέτηση των Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Ελευσίνας.

Οι εκτιμώμενες ποσότητες για τις απαραίτητες εργασίες και για τους προς προμήθεια ψηφιακούς δίσκους εγγραφής, εκτιμήθηκαν με βάση τις ακόλουθες υποθέσεις: 

· Αριθμός Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου  =  12
· Μέση διάρκεια Συνεδριάσεων = 3,5 ώρες (συνήθως βράδυ, από τις 20:30 έως τις 24:00) 

· Αντίστοιχη μέγιστη ποσότητα ψηφιακών δίσκων εγγραφής (DVD disks) = 42 (ένα για κάθε συνεδρίαση) 

· Αντίστοιχη μέγιστη ποσότητα ψηφιακών δίσκων εγγραφής (Blu-ray disks) = 42 (ένα για κάθε συνεδρίαση) 

Aπαραίτητη προϋπόθεση είναι o ανάδοχος να έχει πιστοποίηση κατά ISO 9001:2008, προκειμένου να διασφαλίζονται και με τον τρόπο αυτό τα απαιτούμενα για την άρτια ζωντανή αναμετάδοση, βιντεοσκόπηση και διαδικτυακή αρχειοθέτηση των Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Ελευσίνας.
Προκειμένου η ζωντανή αναμετάδοση και η μαγνητοσκόπηση να είναι άρτιες και το τελικό παραγόμενο «προϊόν» να έχει τις απαραίτητες υψηλές προδιαγραφές, ο ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει τα παρακάτω: 

1) Ο τεχνικός εξοπλισμός θα πρέπει να αποτελείται από τρεις (3) ρομποτικές κάμερες, μία για κάθε γωνία λήψης, έτσι ώστε να καλύπτονται όλες οι πλευρές του χώρου που πραγματοποιείται το Δημοτικό Συμβούλιο και να καλύπτονται όλοι οι παριστάμενοι, οπουδήποτε και αν κάθονται, προκειμένου να αντιμετωπίζεται το ζήτημα της στενότητας του χώρου, να μην παρεμποδίζονται οι συμμετέχοντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη πραγματοποίηση του live mixaze εικόνας (από την μία κάμερα στην άλλη), καθώς και η εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Α) Οι ρομποτικές αυτές κάμερες θα πρέπει να είναι υψηλής ανάλυσης HD, High Definition 1920 x 1080 pixel με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

	Α/Α
	

	i
	Image Elements, 1/3-type Full HD 3MOS  2.2 megapixel

	ii
	Horizontal Resolution 1000 TV lines

	iii
	Video Processing 4:2:2 10 bit

	iv
	Με φακό Lents 18x HD Zoom


Β) Γεννήτρια χαρακτήρων για τους υπότιτλους (super), οι οποίοι θα συνοδεύουν τον εκάστοτε ομιλητή. 

Γ) Ένας (1) μείκτης εικόνας HD (High Definition) για τον έλεγχο των τριών (3) καμερών.

Δ) Τα προαναφερόμενα αυτά τεχνικά χαρακτηριστικά ανταποκρίνονται σε κονσόλα μικρών διαστάσεων, η οποία και αυτή συνάδει με τις απαιτήσεις της στενότητας του χώρου. Για το χειρισμό της σημειώνεται ακολούθως το ανθρώπινο δυναμικό το οποίο απαιτείται και το οποίο φυσικά δεν θα παρεμποδίζει τις εργασίες του Δημοτικού Συμβουλίου κατά τη ζωντανή αναμετάδοση, καθώς ο χειρισμός των καμερών γίνεται από απόσταση. 

Ε) Ο ανάδοχος θα πρέπει να έχει μεριμνήσει ούτως ώστε κάθε διαδικτυακός θεατής να μπορεί να παρακολουθήσει τη ζωντανή αναμετάδοση εκάστης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου μέσα από όλα τα σύγχρονα gadgets της εποχής, ήτοι i-phone, i-pad, λειτουργικά android κ.ο.κ.

ΣΤ) Ο ανάδοχος θα πρέπει να έχει μεριμνήσει καταλλήλως, ώστε κάθε διαδικτυακός θεατής να μπορεί να παρακολουθήσει εκάστη ζωντανή αναμετάδοση συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου τόσο σε πραγματικό χρόνο (real time), όσο και γυρνώντας πίσω τον Player, κάνοντας δηλαδή flash back. 

2) Το ανθρώπινο δυναμικό θα πρέπει να απαρτίζεται από τουλάχιστον δύο τεχνικούς, των οποίων η φυσική παρουσία είναι απαραίτητη κατά τη διάρκεια της ζωντανής κάλυψης των Δημοτικών Συμβουλίων. 

3) Χρονική περίοδος και διάρκεια κάλυψης συνεδριάσεων: 
Ι) Η χρονική περίοδος κάλυψης των συνεδριάσεων υπολογίζεται από την υπογραφή της σύμβασης για το οικονομικό έτος 2017 και σε κάθε περίπτωση έως ότου καλυφθούν  12 συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου. Η δε χρονική διάρκεια της ζωντανής μετάδοσης των συνεδριάσεων θα είναι χωρίς περιορισμό και για όσο χρόνο απαιτείται, μέχρι την ολοκλήρωση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

ΙΙ) Η ζωντανή μετάδοση των συνεδριάσεων δύναται να πραγματοποιείται οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας, με τη δέσμευση ότι η εταιρεία θα ειδοποιείται τουλάχιστον δύο (2) ημέρες πριν το Δημοτικό Συμβούλιο. 

4) Ως προς την ζωντανή μετάδοση και την Ανάρτηση στο διαδίκτυο το Live streaming upload θα πρέπει:
Ι) Να γίνεται σε ταχύτητα τουλάχιστον 500 Mbit/sec, με τη δυνατότητα και για παραπάνω, προκειμένου να διασφαλίζεται η υψηλότερη δυνατή ποιότητα ως προς την μετάδοση, καθώς και ο πλήρης συντονισμός εικόνας και ήχου.

ΙΙ) Στο πλαίσιο της απρόσκοπτης και διαρκούς ενημέρωσης των δημοτών, είναι απαραίτητη η διαδικτυακή αρχειοθέτηση, με σκοπό την ελεύθερη και απρόσκοπτη πρόσβαση του δημότη στην πληροφορία. Για τη διαδικτυακή αυτή αρχειοθέτηση, απαιτείται επεξεργασία, μοντάζ και δημοσιογραφική επιμέλεια της ζωντανής αναμετάδοσης, με σκοπό την άρτια παρουσίαση της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. Για το λόγο αυτό η ανάδοχος εταιρεία θα πρέπει να έχει προβλέψει στο δυναμικό της έναν σκηνοθέτη και ένα δημοσιογράφο. Στη συνέχεια θα γίνεται ανάρτηση των βιντεοσκοπημένων Δημοτικών Συμβουλίων στο Διαδίκτυο στην ιστοσελίδα του αναδόχου. Επίσης, θα κοινοποιείται ο σύνδεσμος στον Δήμο, για την ανάρτησή του στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

ΙΙΙ) Κατά τη διάρκεια της ζωντανής αναμετάδοσης θα πρέπει ο διαδικτυακός θεατής έχει τη δυνατότητα να παρακολουθεί την αναμετάδοση τόσο σε real time (πραγματικό χρόνο) όσο και κάνοντας rewind (πηγαίνοντας τον Player προς τα πίσω) για να παρακολουθήσει ενδεχομένως σε επανάληψη κάτι που τον ενδιαφέρει, ήτοι ο Player θα πρέπει απαραιτήτως να έχει τη δυνατότητα του play back. 

5) Η εργασία θα παραδίδεται σε ένα (1) DVD disk και σε ένα (1) Blu-Ray disk το αργότερο τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

6) Θα πρέπει να εξασφαλίζεται η παρακολούθηση των ζωντανών αναμεταδόσεων των Δημοτικών Συμβουλίων, καθώς και η αναπαραγωγή των αρχειοθετημένων συνεδριάσεων από όλους τους διαδεδομένους φυλλομετρητές (Internet Explorer, Mozilla Firefox, Google Chrome, Safari, Opera). 

7) Για τη γρήγορη και εύκολη αναζήτησή τους σε όλες τις μηχανές αναζήτησης (Google, Yahoo κ.λπ.), θα πρέπει να συνοδεύονται από τίτλο, κείμενο, λέξεις – κλειδιά, με σκοπό τη διευκόλυνση της πρόσβασης του πολίτη στην πληροφορία.  

8) Η υποδομή της ανάδοχης εταιρείας στο διαδίκτυο θα πρέπει να υποστηρίζεται από ένα υψηλό και αξιόπιστο δίκτυο πολυάριθμων εξυπηρετητών (servers), έτσι ώστε αφ’ ενός να εξασφαλίζεται η ταυτόχρονη σύνδεση απεριόριστου αριθμού χρηστών και αφετέρου να παρέχεται στο χρήστη η δυνατότητα της απρόσκοπτης παρακολούθησης της ζωντανής μετάδοσης. 

9) Η ζωντανή μετάδοση ή η αναπαραγωγή των αρχειοθετημένων video των συνεδριάσεων πρέπει να γίνεται σε πολύ υψηλές ταχύτητες, σε σύντομο χρονικό διάστημα και χωρίς έκπτωση της ποιότητας της εικόνας και του ήχου, τόσο από ηλεκτρονικό υπολογιστή, όσο και από όλα τα σύγχρονα gadgets της εποχής (κινητά τηλέφωνα και ipad).

10) Η βιντεοσκόπηση, η ζωντανή αναμετάδοση των Δημοτικών Συμβουλίων, οι αρχειοθετημένες συνεδριάσεις καθώς και το υλικό που παραδίδεται στους οπτικούς δίσκους θα είναι σε Full High Definition ανάλυση. 

11) Το σύνολο της προαναφερθείσας διαδικασίας θα γίνεται με broadcast τηλεοπτικά μηχανήματα, από την αρχή γενόμενης της λήψης, την επεξεργασία του, έως και την τελική παράδοσή του, σε Full High Definition, ποιότητα 10bit, δίνοντας στο θεατή τη δυνατότητα παρακολούθησης αμιγώς τηλεοπτικής εικόνας.

12) Σε περίπτωση βλάβης από πλευράς του Δήμου, γεγονός που θα έχει ως συνέπεια την μη πραγματοποίηση της ζωντανής αναμετάδοσης, ο ανάδοχος υποχρεούται να πραγματοποιήσει τη βιντεοκάλυψη του Δημοτικού Συμβουλίου και την ανάρτηση αυτού στο διαδίκτυο εντός των προθεσμιών που αναφέρονται παραπάνω.

Ηχογράφηση  πρακτικών συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου

Για την ηχογράφηση  των πρακτικών των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου θα πρέπει να ισχύουν οι παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές: 

· Η ηχογράφηση των Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου θα γίνεται με τη χρήση ψηφιακών μέσων σε μορφή mp3 με στόχο τη συνεχή καταγραφή, χωρίς διακοπή, των συνεδριάσεων. 

· Ο ψηφιακός δίσκος εγγραφής (cd) με τα πρακτικά των συνεδριάσεων, θα είναι υψηλών τεχνικών προδιαγραφών

· Η ηχογράφηση με ψηφιακά μέσα θα γίνεται με την χρήση μηχανημάτων του αναδόχου των οποίων η χρήση θα γίνεται επίσης, από το προσωπικό που διαθέτει ο ανάδοχος.

· Το όνομα του παραδοτέου αρχείου ήχου (.mp3) και το όνομα του οπτικού δίσκου θα φέρουν την ονομασία του αρχείου της εκάστοτε πρόσκλησης, η οποία θα κοινοποιείται στον ανάδοχο πριν από κάθε συνεδρίαση. 

Οι εκτιμώμενες ως μέγιστες ποσότητες για τις απαραίτητες εργασίες και για τους προς προμήθεια ψηφιακούς δίσκους εγγραφής, εκτιμήθηκαν με βάση τις ακόλουθες υποθέσεις:  

· Μέγιστος Αριθμός Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου = 12 για το  οικονομικό έτος  2017   ( Η χρονική περίοδος κάλυψης των συνεδριάσεων θα υπολογίζεται από την υπογραφή της σύμβασης  και θα καλύπτει 12 συνεδριάσεις Δημοτικών Συμβουλίων που πρόκειται να πραγματοποιηθούν ) 
· Μέση διάρκεια Συνεδριάσεων = 3,5 ώρες (συνήθως βράδυ, από τις 20:30 έως τις 24:00) 

· Μέγιστος χρόνος μεταμεσονύκτιας απασχόλησης = 20 ώρες

· Μέγιστος χρόνος συνεδριάσεων, με βάση τα παραπάνω = 30 x 3,5 + 20 = 125 ώρες

· Αντίστοιχη μέγιστη ποσότητα ψηφιακών δίσκων εγγραφής (cd’s) = 30 (ένα για κάθε συνεδρίαση) 
Σημειώνεται εδώ ότι, για να είναι δυνατός ο έλεγχος των τιμολογίων του αναδόχου, θα πρέπει το Γραφείο του Δημοτικού Συμβουλίου να συντάσσει βεβαίωση για κάθε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Στη βεβαίωση αυτή θα αναφέρονται οι ώρες έναρξης και λήξης κάθε συνεδρίασης, ώστε να προκύπτει ο χρόνος διάρκειάς της και, σε περίπτωση λήξης της συνεδρίασης μετά τα μεσάνυκτα, ο χρόνος μεταμεσονύκτιας διάρκειάς της. Επίσης, το κάθε τιμολόγιο του αναδόχου θα πρέπει να αναφέρει τον αριθμό των ψηφιακών δίσκων εγγραφής (CD’s) που χρησιμοποιήθηκαν και την χρονική διάρκειά τους. 

β. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚοσ προϋπολογισμοσ

Η συνολική δαπάνη για το  έτος  2017  ανέρχεται στις 6.959,97€  συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. 24%.

Η αναφερόμενη τιμή μορφώθηκε μετά από έρευνα που πραγματοποιήθηκε στις τρέχουσες τιμές εμπορίου σε αντίστοιχα είδη και υπηρεσίες.


ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1ο: Αντικείμενο των υπηρεσιών 

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την παροχή ηλεκτρονικών υπηρεσιών άμεσης ενημέρωσης και πληροφόρησης. Ειδικότερα οι υπηρεσίες αυτές αφορούν: 

α) την ζωντανή αναμετάδοση, βιντεοσκόπηση και διαδικτυακή αρχειοθέτηση και 

β) την καταγραφή και ηχογράφηση των πρακτικών των συνεδριάσεων των Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Ελευσίνας.

H επιλογή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης .

Στην προσφερόμενη τιμή θα περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες που περιγράφονται στο παρόν. 
ΑΡΘΡΟ 2ο: Ισχύουσες διατάξεις

· Η παροχή των υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις: 

· ΤουN. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)

· Του Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α΄/ 8-6-2006 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων». 

· Του Ν. 3731/08 (ΦΕΚ 263 Α/ 23-12-2008): «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών, και ιδιαίτερα την 13η παράγραφο του άρθρου 20. 

· Ν. 3801/09 (ΦΕΚ 163 Α/ 4-9-2009): «Ρυθμίσεις θεμάτων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης και λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης». 

· Του Ν. 2362/95 (ΦΕΚ 247 Α΄): Περί δημοσίου λογιστικού ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις. 

· Της Υπουργικής Απόφασης 35130/739/ΦΕΚ 1291 Β΄/11-8-2010 «Αύξηση των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 2362/1995 για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων». 

· Το Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/ 7-6-2010): Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης

· Το Ν. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010) : Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.

· Το Ν. 3886/10 (ΦΕΚ 173 Α/ 30-9-2010): Δικαστική Προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων συμβάσεων – Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L335). 

· To N. 4013 (ΦΕΚ 204 A/ 15-9-2011) Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων – Αντικατάσταση του έκτου κεφαλαίου του ν. 3588/2007 (πτωχευτικός κώδικας) – Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις και τον Ν. 4072/12 (ΦΕΚ 86 Α) Τροποποίηση.

· Του Ν. 4152/2013 (Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές) τις διατάξεις της υποπαραγράφου Ζ5 της παρ. Ζ.

· Του Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93/14-4-2014): «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών» και ιδιαίτερα του 69ου άρθρου.
ΑΡΘΡΟ 3ο: Προσφορές


Η οικονομική προσφορά του αναδόχου, ο οποίος θα αναλάβει τελικά την παρούσα παροχή υπηρεσιών, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της σχετικής σύμβασης. Συνεπώς σε αυτή την περίπτωση οι τιμές μονάδας της προσφοράς του αναδόχου για τις προς παροχή υπηρεσίες θα παραμένουν σταθερές για όσο θα είναι σε ισχύ η σύμβαση για την παρούσα παροχή υπηρεσιών, δηλαδή τουλάχιστον μέχρι την ολοκλήρωση της παροχής των συνολικών ποσοτήτων των υπηρεσιών που προβλέπεται στην παρούσα μελέτη. Οποιαδήποτε αλλαγή τους από την πλευρά του αναδόχου θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη κι αντίθετη στους όρους της σύμβασης. 


Από την προσφορά του υποψηφίου αναδόχου θα πρέπει να προκύπτει σαφώς, με ποινή αποκλεισμού σε αντίθετη περίπτωση, ότι οι προς εκτέλεση εργασίες συμφωνούν πλήρως με τις τεχνικές προδιαγραφές και τις απαιτήσεις της παρούσας μελέτης. Σημειώνεται ότι η δήλωση αυτή θα είναι απόλυτα δεσμευτική για τον ανάδοχο του παρόντος έργου, καθώς τότε η προσφορά θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της προς υπογραφή σύμβασης. Επίσης, σε αυτή την περίπτωση οι τιμές μονάδας της προσφοράς του αναδόχου για τις προς εκτέλεση εργασίες θα παραμένουν σταθερές μέχρι την περαίωση του συνόλου των εργασιών που περιλαμβάνονται στην παρούσα διαδικασία. Οποιαδήποτε αλλαγή τους από την πλευρά του αναδόχου θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη κι αντίθετη με τους όρους της σύμβασης. .  

ΑΡΘΡΟ 4ο: Σύμβαση

 Η χρονική περίοδος κάλυψης των συνεδριάσεων θα υπολογίζεται από την υπογραφή της σύμβασης  και θα καλύπτει 12 συνεδριάσεις Δημοτικών Συμβουλίων που πρόκειται να πραγματοποιηθούν. Η δε χρονική διάρκεια της ζωντανής μετάδοσης των συνεδριάσεων θα είναι χωρίς περιορισμό και για όσο χρόνο απαιτείται, μέχρι την ολοκλήρωση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Η ζωντανή μετάδοση των συνεδριάσεων δύναται να πραγματοποιείται οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας, με τη δέσμευση ότι η εταιρεία θα ειδοποιείται τουλάχιστον δύο (2) ημέρες πριν το Δημοτικό Συμβούλιο. 
ΑΡΘΡΟ 5ο: Ποινικές ρήτρες - Έκπτωση του αναδόχου.

Ο ανάδοχος που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε να υπογράψει τη σχετική σύμβαση κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνομα του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν. Με την ίδια διαδικασία ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν εφόσον δεν, παρέδωσε υπηρεσίες μέσα στον προβλεπόμενο συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δόθηκε.
ΑΡΘΡΟ 6ο: Πληρωμή  

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται σταδιακά κατά τη διάρκεια της καλής εκτέλεσης της εργασίας και με τη σύνταξη των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής και εντός δύο (2) μηνών από την προσκόμιση των τιμολογίων. Στην τιμή περιλαμβάνεται κάθε εργασία απαραίτητη για την ολοκλήρωση του ανατιθέμενου έργου σύμφωνα με τα συμβατικά στοιχεία. 


Σημειώνεται εδώ ότι, για να είναι δυνατός ο έλεγχος των τιμολογίων του αναδόχου, θα πρέπει το Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου να συντάσσει βεβαίωση για την ορθή υλοποίηση των εργασιών σε κάθε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
ΑΡΘΡΟ 7ο: Ποινικές Ρήτρες – Έκπτωση Αναδόχου 


Εάν ο Ανάδοχος δεν συμμορφώνεται με τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από τη σύμβαση και τις διατάξεις του ν. 4412/16 ή ειδικότερα εάν υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης των υπηρεσιών, ειδική πρόσκληση του Δημάρχου καλεί τον ανάδοχο να συμμορφωθεί προς τις υποχρεώσεις αυτές μέσα σε εύλογη προθεσμία, όχι πάντως μικρότερη των δέκα ημερών. 

         Η ειδική πρόσκληση και η προθεσμία που ορίζεται με αυτή δεν ανατρέπουν τις συμβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου για την εμπρόθεσμη εκτέλεση των υπηρεσιών. Επίσης, η ειδική πρόσκληση μπορεί να σταλεί στον ανάδοχο καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης, ως την παραλαβή των υπηρεσιών. Εάν ο ανάδοχος δεν ανταποκριθεί εμπρόθεσμα στην ανωτέρω ειδική πρόσκληση, μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από εισήγηση της επιβλέπουσας υπηρεσίας. 

ΑΡΘΡΟ 8ο: Πλημμελής παροχή υπηρεσιών


Εφ’ όσον οι υπηρεσίες δεν ανταποκρίνονται στους όρους της σύμβασης ή πραγματοποιούνται κατά ελαττωματικό τρόπο, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τις αποκαταστήσεις ή βελτιώσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

ΑΡΘΡΟ 9ο: Φόροι – τέλη – κρατήσεις 


Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν κατά τις ημέρες διενέργειας της διαδικασίας. 

ΑΡΘΡΟ 10ο: Εξοφλητικός λογαριασμός


Ο εξοφλητικός λογαριασμός εκδίδεται μετά την παραλαβή της παρούσας υπηρεσίας. 

ΑΡΘΡΟ 11ο: Χρόνοι και τόπος παράδοσης 


Ο χρόνος παράδοσης της εργασίας που αφορά την ανάρτηση κι αρχειοθέτηση στο διαδίκτυο (εκτός από το live streaming) και την παράδοση των οπτικών δίσκων με τις συνεδριάσεις και τα αντίστοιχα πρακτικά τους, ορίζεται σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες. 


Οι προς παροχή υπηρεσίες θα παραδίδονται από την έναρξη ισχύος της σύμβασης της παρούσας συντήρησης έως τον χρόνο περαίωσης αυτής στο Δημαρχιακό Μέγαρο. Τα έξοδα προετοιμασίας των προς παροχή υπηρεσιών στους τόπους παράδοσης θα επιβαρύνουν τον ανάδοχο υπέρ του οποίου θα κατακυρωθεί η εργασία. 

ΑΡΘΡΟ 12ο: Παραλαβή των υπηρεσιών


Η παραλαβή των υπηρεσιών ενεργείται από την αρμόδια επιτροπή παρουσία του αναδόχου. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές , η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την τέλεια απόρριψη ή τη μερική αυτών ή την αντικατάσταση των όποιων ανωμαλιών. Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί προς τις προτάσεις της επιτροπής, εντός της από την ίδια οριζόμενης προθεσμίας, ο Δήμος Ελευσίνας δικαιούται να προβεί στην τακτοποίηση τούτων σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου και κατά τον πλέον πρόσφορο για τις ανάγκες και τα συμφέροντα αυτού τρόπο. 

ΑΡΘΡΟ 13ο: Γενικές υποχρεώσεις του ανάδοχου  


Ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση να μην εμποδίζει την εκτέλεση οποιωνδήποτε άλλων έργων ή εργασιών φορέα του δημόσιου τομέα που είναι δυνατόν να επηρεάζονται από τις εργασίες της εργολαβίας του, να προστατεύει τις υπάρχουσες κατασκευές και εκμεταλλεύσεις από βλάβη ή διακοπή λειτουργίας του και χωρίς μείωση της ευθύνης του να αποκαθιστά ή να συμβάλλει στην άμεση αποκατάσταση των τυχόν βλαβών ή διακοπών 


Εφ’ όσον οι υπηρεσίες δεν ανταποκρίνονται στους όρους της σύμβασης, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τις αποκαταστήσει ή βελτιώσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.  

ΑΡΘΡΟ 14ο: Απαιτούμενα Δικαιολογητικά : 
Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, παρακαλούμε, μαζί με την προσφορά σας, να μας αποστείλετε τα παρακάτω δικαιολογητικά:

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
β. Φορολογική ενημερότητα

γ. Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) (για όλα τα ασφαλιστικά ταμεία που υποχρεούται η εταιρεία) και

 δ. το καταστατικό της εταιρείας ( ή ΓΕΜΗ κατά περίπτωση όπου θα φαίνονται με ευκρίνεια τα μέλη του ΔΣ  μίας εταιρείας ) 

Η  Προϊσταμένη του  Τμήματος Προμηθειών
 

Στυλιανή Κοσκινίδη 









