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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
 






ΠΡΟΣ:  ΚΑΘΕ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
   Με την παρούσα αίτηση σας γνωρίζουμε ότι ο δήμος μας έχει ανάγκη της συνδρομές σε εφημερίδες περιοδικά & ηλεκτρονικά μέσα.
Παρακαλούμε εφόσον σας ενδιαφέρει , να μας αποστείλετε σχετική προσφορά η οποία θα υπογράφεται και σφραγίζεται από την εταιρεία σας  και θα αποστέλλεται σε κλειστό φάκελο  όπου θα αναγράφονται στο εξωτερικό μέρος του φακέλου τα στοιχεία του αποστολέα απαραιτήτως αλλά και τα εξής :

Προς 
Δήμο Ελευσίνας

Δήμητρος & Χατζηδάκη 41
 ΤΚ 19200 Ελευσίνα

Τμήμα Προμηθειών
Υποβολή προσφοράς με θέμα «Συνδρομές σε εφημερίδες περιοδικά & ηλεκτρονικά μέσα» 
Προθεσμίας υποβολής Προσφοράς ορίζεται η   9η / 3 / 2018 , σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην τεχνική περιγραφή που ακολουθεί .
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 00.6451
Αρ. Μελέτης:  41 / 2018

Η παρούσα τεχνική περιγραφή αφορά συνδρομή 2 (δύο) ετών σε Υπηρεσίες πρόσβασης σε Εφημερίδες, Περιοδικά, Τηλεόραση και Ραδιόφωνο. Ο Δήμος και γενικότερα η πόλη της Ελευσίνας η οποία έχει ανακηρυχθεί Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το  2021, θα έχει άμεση πρόσβαση σε όλα τα άρθρα και αναφορές που την αφορούν και που εμφανίζονται στα παραπάνω μέσα για όλο το 2018.

	Α/Α
	Περιγραφή Αγαθού/ών
	CPVS 
	Ποσότητα 
	Ενδεικτική Τιμή μονάδος

Με ΦΠΑ
	Συνολικό

Ενδεικτικό Κόστος χωρίς ΦΠΑ 
	Συνολικό

Φ.Π.Α. 24%
	Συνολικό  Ενδεικτικό Κόστος

	1
	Υπηρεσίες συνδρομών
	79980000-7
	2
	3.720,00
	3.000,00
	720,00
	3.720,00


Η συνολική πολυετής δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ποσό των τριών χιλ. εφτακοσίων είκοσι € (3.720,00€) συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. 24%. Από αυτή τη δαπάνη το μισό ποσό (1.860,00 €) θα βαρύνει το οικονομικό έτος 2018 και τον ΚΑΕ 00.6451 και το υπόλοιπο (1.860,00 €) θα βαρύνει το οικονομικό έτος 2019 και τον αντίστοιχο ΚΑΕ.

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΑΡΘΡΟ 1ο: Αντικείμενο των υπηρεσιών 

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά σε ετήσια συνδρομή σε Υπηρεσίες πρόσβασης σε Εφημερίδες, Περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα (Τηλεόραση και Ραδιόφωνο).

Η Δαπάνη περιγράφεται ως «ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ» του Δήμου Ελευσίνας και βαρύνει τον κωδικό 00.6451.
ΑΡΘΡΟ 2ο: Ισχύουσες διατάξεις
H εργασία θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις: 

α) του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 

β) Της διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016

γ) την παρ.4 του άρθρου 209 του Ν.3463/2006 όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ.3 του άρθρου 22 του Ν.3536/2007.

ΑΡΘΡΟ 3ο: Συμβατικά στοιχεία

Τα συμβατικά στοιχεία της μελέτης κατά σειρά ισχύος είναι: 

α) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

β) Συγγραφή υποχρεώσεων

γ) Τεχνικές Προδιαγραφές

δ) Τιμολόγιο – Τιμές Εφαρμογής

ε) Τεχνική Έκθεση

ΑΡΘΡΟ 4ο: Προσφορές 


Η οικονομική προσφορά του υποψηφίου αναδόχου, ο οποίος θα αναλάβει τελικά υπηρεσία, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της σχετικής σύμβασης. Συνεπώς σε αυτή την περίπτωση η τιμή μονάδας της προσφοράς του αναδόχου θα παραμείνει σταθερή για όσο θα είναι σε ισχύ η σύμβαση. Οποιαδήποτε αλλαγή από την πλευρά του αναδόχου θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη κι αντίθετη στους όρους της σύμβασης. 

ΑΡΘΡΟ 5ο: Σύμβαση


Ο ανάδοχος της προμήθειας της υπηρεσίας μετά την κατά τον νόμο έγκριση της ανάθεσης είναι υποχρεωμένος να προσέλθει προς υπογραφή της σύμβασης  

ΑΡΘΡΟ 6ο: Πληρωμή 


Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται  ανά έτος  ( εντός δύο (2)  μηνών από την έναρξη ισχύος της σύμβασης  ) . 

ΑΡΘΡΟ 7ο: Ποινικές Ρήτρες – Έκπτωση Αναδόχου 


Εάν ο Ανάδοχος δεν συμμορφώνεται με τις υποχρεώσεις που προκύπτουν από τη σύμβαση και τις διατάξεις του Ν. 4412/16 ΦΕΚ 147/8-8-16 ή ειδικότερα εάν υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης των υπηρεσιών, ειδική πρόσκληση του Δημάρχου καλεί τον ανάδοχο να συμμορφωθεί προς τις υποχρεώσεις αυτές μέσα σε εύλογη προθεσμία, όχι πάντως μικρότερη των δέκα ημερών. 


Η ειδική πρόσκληση και η προθεσμία που ορίζεται με αυτή δεν ανατρέπουν τις συμβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου για την εμπρόθεσμη εκτέλεση των υπηρεσιών. Επίσης, η ειδική πρόσκληση μπορεί να σταλεί στον ανάδοχο καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης, ως την παραλαβή των υπηρεσιών. Εάν ο ανάδοχος δεν ανταποκριθεί εμπρόθεσμα στην ανωτέρω ειδική πρόσκληση, μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από εισήγηση της επιβλέπουσας υπηρεσίας. 

ΑΡΘΡΟ 8ο: Πλημμελής παροχή υπηρεσιών


Εφ’ όσον οι υπηρεσίες δεν ανταποκρίνονται στους όρους της σύμβασης ή πραγματοποιούνται κατά ελαττωματικό τρόπο, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τις αποκαταστήσεις ή βελτιώσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

ΑΡΘΡΟ 9ο: Φόροι – τέλη – κρατήσεις 


Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν κατά τις ημέρες διενέργειας της διαδικασίας. 

Άρθρο 10o : Απαιτούμενα Δικαιολογητικά 

O οικονομικός φορέας με την κατάθεση της προσφοράς του θα καταθέσει τα εξής δικαιολογητικά : 

 1) την φορολογική ενημερότητα της εταιρείας,

 2) τις βεβαιώσεις ασφαλιστικής ενημερότητας της εταιρείας (για όλα τα ασφαλιστικά ταμεία που υποχρεούται η εταιρεία) και

 3) το ποινικό μητρώο αναλυτικά:  

     α) για τις περιπτώσεις των εταιρειών Ε.Π.Ε, Ο.Ε και Ε.Ε.  θα πρέπει να κατατεθούν από τους  διαχειριστές τους, 

     β) για τις περιπτώσεις των εταιρειών  Α.Ε. θα πρέπει να κατατεθούν από τον Δ/νοντα Σύμβουλο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

                                                                                               Η  Προϊσταμένη του Τμήματος Προμηθειών  
                                         Κοσκινίδη   Στυλιανή 









